1616tNTEG ouvaptioswv (20 KepaAato)

1. H ypadwkn mapaotaon pag cuvaptnong f pe nedio oplopou to [—4,4] daivetal
OTO TTOPAKATW OXAUA.
o) Na attloAoynRoete ylati n cuvaptnon ivat aptia.

B) Na Bpeite ta dtaotrpata povotoviag tng f .
y) Na Bpeite tnv ehdyotn TR ™G f KaBwg KOl ylo TOLEG TIMEG TOU X TLG

mapouotalet.
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2. 3T0 mapamavw oxnuo Sivetal éva TUAMO TNG YPADLKAG TTAPAOTAONG HLOG APTLOG
ouvaptnong pe nedio oplopou to R.
o) Na petadEpetal To oxAUa otnv KOAA 00C KoL VO CUUMANPWOETE TN ypadLkn
TaPAoTACN HME TO KOMUATL TNG KOUMUANG mou Aeimel. Na oattlioAoyrioete tnv
QAVTNoNG oag.
B) Na Bpeite:

i. Ta Staotipata povotoviag tng cuvaptnong f.

ii. To €ldog Tou akpotdatou kat tn B€on mou To mapouaotalel.
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3. Aivetaw n ouvdptnon f(x)=x—+/2x—3, TNG omoliog n ypadikr napdotoacn
daivetal oto

TIAPAKATW OXAMOL:

b G = ——
F

o) Na Bpeite to medio oplopoU tn¢ cuvaptnonc alyeBpLka Kat va to emiBeBalwoete

vypadka.
B) Na mpoodlopioete To 0ALKO EAAXLOTO TNG cuvAPTNONG, KaBw¢ Kal tn B€on autou.

v) Na Bpeite Ta Staotipata ota onoia n cuvaptnon eivatl

.  yvnoiwg ¢$Bivouvoa

Il.  yvnolwg avfouvoa



4. Aivetal n ouvdptnon f(x) = x> —4x + 5, x € R.
a) Na Seiete 6tun 1 ypadetat otn popdn f(x)=(x- 2)2 +1.

B) Na avadépete pe moleg petatomioel g y(x) = x? mpokUmtel n ypadikn
nopdotacn ING ouvaptnong f, TNV omolo KalL vo XOopASETE OTO CUOTNUA

OUVTETOYHEVWY TIOU aLKOAOUBEL.




5. Aivovtat ot cuvapthoelg @(x) = —x%,x € Rkat f(x) = —x2+ 2x + 1,x € R.

a) Na amoSeifete 6t f(x) = —(x — 1)? + 2 yia kdBe x € R KoL 0TN GUVEXELQ, HE TN
BonBela tng ypadlkig mapAdotacng TG cuvaptnong ¢, mou Gaivetol oTo MapaKATW

OXN KA, VO TTOPOOTAOETE YpadLkd tn cuvaptnon f.

B) Me tn BonBela TnG ypadkng mapaotaong tng cuvaptnong f va Bpelte:

i. Ta dlwotipata ota onoia n cuvdaptnon f eivat yvnoiwg povotovn.

ii. To oAwo akpotato tng f kabwg kat tn B€on tou.



Tpwywvopetpia (30 KepaAato, ewg kat 3.4)

2—7[—0'1)1/z
N 3 3

1. Alvetau 6t nub =

oo
4
a) Na beigete otu
nyz?ﬁzg Ko ii. 77,ué’:\/§—1.

B) Av yia tnv ywvia @ €xoupe G € 0,Z , va Bpeite to cuvel .
2

nu(180° =20°)- ovv (-3x)
ovv(90°-20°)

2. Alvetal n mapdotaon A =

o) Na deiete o1l A =ovVv3x.
B) Na Bpeite TNV HéyLOTN TLUNA KAl TNV TIEPLOSO TNC CUVAPTNONG f(x) =ovv3x.

v) Na oxebidoete tnv ypadikn nmapdactaon tng cuvaptnong f, yia didotnua plog
TepLodou.
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3. Eotw 6 pa ywvia ywa tnv omola LoxveL cuvl = -3 KoL B e (n, 37“) .
o) Na Bpeite To nub.
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B) Av nub = 3 VOl UTTOAOYLOETE TNV TLUA TNE MAPAOTACNG

A=ouv(n—6)ouv(-8)—nu(m—8)nu(-6).

4. Aivetaw n ouvaptnon f(x)=nu(z+x)+nu(-x), x€ R
a) Na amobei€ete 6Tl f(x)=-2nux, yia kdBe x€ R koL va Bpeite tnv nepiodo

OUTAG.
i. No petadépete otnv KOAO 0 KOL VO CUUTTANPWOETE TOV MOPAKATW TtivaKa
TLHLWV.
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f(x)=-2nux

ii. Na oxedidoete tn ypadikn napdotacn tng ouvdptnong fya0<x <2rx.



5. Aivetau n ouvdptnon g(x)=ovv2x, x€ R.

a) Na Bpeite tnv nepiodo kabBwg Kat Tn HEYLOTN Ko EAAXLOTN TIUA TNG g .

B)

i. Na petadepete otnv KOAA 0ag KAl VO CUUTTANPWOETE TOV TIAPAKATW TVOKA
TLHWV:
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g(x)=ovv2x

ii. Na oxebdildoete tn ypadiki mopactacn tng g o€ dtaotnua piag neptodou.




